

МОН України інформує про проведення компанією «Casars» чергових заходів шляхом **отримання студентами та молодими науковцями** практичного досвіду з вирішення прикладних завдань бізнесу.

### **«WOW Bank Challenge: клієнтський сервіс космічного рівня»**

До участі запрошуються *студенти (з 18 років включно)* та *випускники закладів вищої освіти 2017-2019 років*. Які цікавляться клієнтським сервісом і прагнуть запропонувати своє бачення обслуговування клієнтів банку. Основні напрямки діяльності: *менеджмент, економіка, гуманітарні дисципліни*. Головним завданням є **розробка сервісної моделі** (customer journey map) з обслуговування клієнтів сегменту MASS або Premium (на вибір). Активні учасники отримають цінні подарунки та запрошення на роботу до UKRSIBBANK. Команда переможців (разом із куратором/ментором) у якості відзнаки отримає освітню подорож до Європи.

**Дедлайн подачі проєкту – рішення кейсу: 23 лютого 2020 року.** [Подробиці](#)

### **“INNOVATIVE PERFORMANCE IN TRADE”**

Кейс для *студентів II-V курсів*. Спеціальність – *маркетинг*. Головне завдання полягає у розробці нового креативного способу просування активності продукту. Запропоноване рішення має сконцентрувати увагу на промо активності продукту; використовувати метод додаткової візуалізації розміщення продукту, який змусить потенційного споживача сказати «WOW».

**Дедлайн подачі проєкту – рішення кейсу: 16 лютого 2020 року.** [Більш детальна інформація](#)

### **“IT Development Champ”**

До участі запрошуються *студенти (з 18 років включно)* та *випускники закладів вищої освіти 2017-2019 років* математичних та IT спеціальностей. Основним завданням кейсу є вирішення одного з трьох запропонованих завдань (на вибір) для міжнародного агрохолдінгу KERNEL:

1. Створити мобільний додаток на Android OS в якому буде реєструватися візд транспортних засобів на територію елеватора;
2. Створити web додаток «Кабінет клієнта» елеватор;
3. Створити конфігурацію на платформі IC: Підприємство для ведення кількісно-якісного обліку елеватора.

**Дедлайн подачі проєкту \_ рішення кейсу: 12 лютого 2020 року.** [Подробиці](#)

У разі виникнення *запитань* стосовно будь-якого з вищенаведених кейсів просимо звертатися до менеджера проєкту - Тетяни Спекі за тел. (050) 056 27 70 або шляхом надсилання електронного листа на пошту [support@casars.org](mailto:support@casars.org)